

中巴经济走廊联合贸易车队首次试联通成功 瓜达尔港开航,首艘中国货船出海

本报讯“随着中巴经济走廊联合贸易车队成功穿越巴基斯坦西部地区,抵达巴南部瓜达尔港,中巴经济走廊‘一走廊,多通道’的理念正逐步成为现实。”中国驻巴基斯坦大使孙卫东11月13日在此间举行的联合贸易车队首次试联通庆祝活动中如是说。

将连接新疆喀什,作为新疆的出海口

新华社11月13日从巴基斯坦瓜达尔港发出的消息称,此次联合贸易车队试联通是中巴经济走廊提出三年多来,双方真正实现货运车队贯穿走廊。车队于10月29日从中国新疆喀什出发,经帕米尔高原和兴都库什山脉,翻越喀喇昆仑和红其拉甫达坂,穿过巴基斯坦西部地区,全程跨越3115公里,最终于本月12日抵达走廊最南端的瓜达尔港。

“巴基斯坦政界、军界领导人周日前往巴基斯坦西南部瓜达尔港,见证第一艘中国商船出发,这是中国西部和阿拉伯海之间的贸易联系的一部分,也是中国在巴基斯坦460亿美元项目的关键。”路透社11月13日如此报道。

据路透社报道,当天,这个位于巴基斯坦俾路支省的深水港停泊了中远海运的一艘货船——“克斯克·威灵顿”号(Cosco Wellington),上面载有150个集装箱,货物将运往中东和非洲。未来瓜达尔港将成为该船的固定停靠点。

另据法新社11月13日报道,巴基斯坦总理谢里夫前往俾路支省主持了由中国投资的瓜达尔港开航仪式。这项中国投资建设的港口是中国雄心勃勃的“一带一路”计划的重要组成部分,将连接新疆喀什,作为新疆的出海口。

未来中国对马六甲海峡的依赖度或将明显降低

据新华社报道,谢里夫在致辞中表示,这次贸易车队抵达瓜达尔港标志着中巴经济走廊正从概念成为现实,揭开了本地区互联互通新的一页,对当地人民有着重大意义。他说,中巴经济走廊是包容性增长的典范,巴方将获得更多发展机遇。同时,中巴经济走廊是中国“一带一路”倡议的重要组成部分,巴方将坚定支持“一带一路”建设,并将与中方一道,继续建设好中巴经济走廊,从而更好地造福两国人民。

目前,中国船只主要通过马六甲海峡前往阿拉伯海和印度洋。而瓜达尔港位于阿拉伯海沿岸,占据着南亚、中亚和中东之间的战略位置。该港口还处于波斯湾的咽喉附近,距全球石油运输要道霍尔木兹海峡仅有约400公里。如果中东石油通过瓜达尔港从陆路进入中国新疆,将把中国目前绕经马六甲海峡的石油运输路程缩短85%。

此前有市场声音认为,如果以瓜达尔港为出口的中巴经济走廊最终打通,中国对马六甲海峡的依赖度将明显降低,这将深刻影响亚洲的经贸战略格局。(宗禾)

“失算”大选,美媒反思

本报讯 对于刚落幕的美国总统选举,多数美国主流媒体和民调机构都出现了重大预测错误。为此,一些媒体开始自查反思,民调专家则为错误付出代价。

福克斯新闻网站11月12日报道,堪称美国主流媒体旗帜之一的《纽约时报》发行商阿瑟·苏兹贝格11月11日发表致读者的公开信,承诺将“反思”对今年美国大选的报道,并将重新自我调整,诚实报道“美国及整个世界”。

苏兹贝格在公开信中呼吁读者继续支持《纽约时报》,并称将“不带偏见地报道未来的特朗普政府”。

在本届美国大选中,即便是力挺特朗普的福克斯电视台的选前民调,也一直显示希拉里·克林顿在全国和多数摇摆州全面领先。《纽约时报》一度认为特朗普获胜概率仅为5%。(新华)



新西兰大地震引发海啸 我使领馆租借直升机 助中国游客撤离

11月14日,在新西兰凯伊库拉小镇,地震中受困的部分中国游客准备乘直升机撤离。

通过多方努力,中国驻新西兰南岛克赖斯特彻奇(基督城)总领馆11月14日上午租借两架直升机,前往发生强烈地震的新西兰小镇凯伊库拉,现场协助近百名被困中国自

由行游客撤离。

新西兰南岛中部地区当地时间14日凌晨发生7.5级地震,地震已造成2人死亡。地震同时引发海啸,第一波海啸浪高约两米,于14日清晨抵达南岛东海岸。

新华社发(李惠子摄)

安倍拒绝全额缴纳 驻日美军“保护费”

据新华社东京11月14日电 安倍14日在参议院回答公明党议员关于美国当选总统特朗普涉日言论的质询时说,日美安保体制并非日本或美国单方受益的机制,驻日美军也维护了美国的各种权益,因此驻日美军经费应由日美“合理”分担。

特朗普在竞选期间表示,若自己当选,将要求日本和韩国“全额”承担美国驻军的费用。若这些国家拒绝承担,美国将从当地撤军。

此前,日本防卫大臣稻田朋美就特朗普的言论表态说,需要日本政府承担的都已承担。

特朗普 任命白宫“大管家”

据新华社华盛顿11月13日电 美国当选总统唐纳德·特朗普13日在一份声明中说,共和党主席赖因斯·普里伯斯将出任白宫幕僚长。

此前担任特朗普竞选团队负责人的斯蒂芬·班农则被任命为总统首席战略专家和高级顾问。

普里伯斯和班农表示将继续努力帮助特朗普实现其竞选承诺。

这是特朗普首次就下届政府官员作出人事任命。

普里伯斯今年44岁,2011年起担任共和党全国委员会主席。他与特朗普和众议院议长保罗·瑞安都有良好关系,因此或将在维系白宫与国会关系方面发挥重要作用。

班农今年62岁,此前是美国布赖特巴特新闻网总裁,今年8月份开始担任特朗普竞选团队负责人。

FBI局长 将被“炒鱿鱼”?

特朗普:我很尊敬他

本报讯 据外媒11月14日报道,美国候任总统特朗普在接受媒体采访时表示,还未最终决定是否要辞退联邦调查局局长科米。

特朗普表示:“我暂时不会就此发表评论。”“我还没有做出决定。我很尊敬他,尊敬FBI。”

同时,特朗普希望与科米进行会面,“他现在很不好过。在回答这个问题之前我更想跟他谈一谈。”

此前,美国总统高级顾问贾勒特曾说服总统奥巴马免除科米的联邦调查局局长职务。(环球)

特朗普前妻 想当美驻捷克大使

本报讯 据外媒11月14日报道,美国候任总统特朗普的前妻伊凡娜近日表示,她有意出任美国驻捷克大使。与特朗普生下3名子女的伊凡娜还表示,不需靠特朗普的姓氏只靠自己的名字也可“蜚声国际”。

捷克的伊凡娜透露,她将会向特朗普毛遂自荐出任美国驻捷克大使。因为自己会说流利的捷克语,又曾写过3本书,知名度很高。

伊凡娜称,前夫位于特朗普大楼的住所和她在纽约的居所都比白宫好得多,但若前任总统都在白宫居住,她想特朗普也一样可以。

伊凡娜还表示自己不羡慕特朗普现任妻子梅兰妮亚将成为第一夫人,她还大赞自己的女婿库斯纳是个非常出色的内阁人选。(环球)

耐特智能锁平顶山总经销
购买指纹锁到神马俱乐部看后再决定!
比网上更便宜! 实体店售后有保证!
使用30天不满意可退货

免费安装

指纹 密码 开锁
 原价: 3160元
 特惠价: **1980元**

指纹 密码 刷卡 开锁
 原价: 3660元
 特惠价: **2480元**

招市、县级代理商 电话: 2335110 15038832777
 地址: 平顶山市建设路神马俱乐部二楼